EXERCICIO E3.14

Determine h[n], a resposta ao impulso dos sistemas LDIT especificados pelas seguintes equagdes: ["a) * 1 - w - X i w l
w—a) y(n+ 1] = y(n] = x[n] k
) y(n] = Syln — 1]+ 6y[n — 2] = 8x[n — 1] = 19x[n — 2] =
(©) y[n+2]—4y[n+ 1] +4y[n] = 2x[n +2] = 2x[n + 1]
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3.8 RESPOSTA DO SISTEMA A ENTRADA EXTERNA: A RESPOSTA DE ESTADO,

@) yln] = 2x(n] = 2x[n — 1]
RESPOSTAS
AWN= J_
A resposta a0 estado nulo y[n] € a resposta do sistema a entrada x{] quando o sistema estd no ghtado nulo. Nes- w
a segdo assumiremos que todos os sistemas estdo no estado nulo, a ndo ser que mencionadgfb contririo, de tal

() hlnl =uln—1]
forma que a resposta de estado nulo serd a resposta total do sistema. Seguiremos um proceffimento semelhante -
a0 utilizado no caso de tempo continwo, expressando uma entrada arbitréria x[] como a gma de componentes v\ -

(©) hln] = @+ n)2"uln]
(@ hin) =25[n] —28[n — 1]

®) hln] = —28(n) + [32) + 13)"]uln]
impulsivas. O sinal x{n] da Fig. 3.16a pode ser expresso como a soma de componentes gf impulso tais como as
‘mostradas na Fig. 3.16b~3. 16f. A componente de x{n] para n = m é x{m}3(n — m], e x[gffé a soma de todas com-
ponentes de 71 = —00 a 00. Portanto,
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x[n] = x[0J3] + x (11801 — 1] + x[218[n — 2] + -
+x[=108(n + 1]+ x[-2)8[n + 2] +---
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